



В Темниковском районе в ходе поисковых мероприятий установлено местонахождение двух пропавших детей

Во второй половине дня 17 января 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Темниковском районе из школы домой не вернулись два мальчика в возрасте 9-ти и 6-ти лет. По данному факту следователями Следственного комитета России по Республике Мордовия была организована доследственная проверка.

В ходе поисковых мероприятий, в которых участвовали следователи и следователи-криминалисты СК, сотрудники полиции, Росгвардии, МЧС, неравнодушные жители района, около 23 часов в лесном массиве примерно в 14-ти километрах от дома мальчики были обнаружены. В настоящее время с общим переохлаждением организма дети находятся в больнице, их жизни ничего не угрожает.

По предварительным данным, днем мальчики возвращались домой из школы. С детьми была собака, следом за которой они забежали в лес и заблудились.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



18 Января 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1196612>